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Referat af Fælleshusudvalgs møde nr. 10 - 2021 
 

Dato: 18.08.2021 Sted: Hanne (4) Tidspunkt: Kl. 10:00 

 

Deltagere: Jette (22), Marianne (26), Hanne (4), Merete (28) 

Afbud: alle er mødt 

 

1. Godkendelse af dagsorden OK! 
2. Godkendelse af referat OK! 
3. Siden sidst 
 

o Hvordan kan vi udnytte terrassen bedre: Efter økonomisk bevilling fra bestyrelsen, har vi nu 
fået tømret det smukkeste læhegn på terrassen bygget af Erik og Per. Vi takker for det 
meget fine arbejde:  Godkendt. Med nyt læhegn er der nu mulighed for, at vi kan udnytte 
terrassen bedre, vi fortsætter med emnet fremover.  

 

o Blomsterkasse på terrassen: Blomsterkassen vi fik foræret af Jonna og Frank står nu efter et 
par søm og lidt maling fra Erik, smukt på terrassen med blomster. Samtidig er de to store 
krukker på terrassen ligeledes blevet plantet med nye blomster. Det er nu meningen at 
rengøringsholdet ligeledes skal sørge for vanding af blomsterne på terrassen: - Godkendt 

 

o Udlån af fælleshus: Efter en lang periode med mange aflysninger og usikkerhed omkring at 
kunne holde fester, er det glædeligt at vi er kommet i gang igen. Dynerne er kommet ned fra 
loftet, er luftet og må nu gerne bruges igen til gæster i værelserne. - I juni / juli måned er 
der holdt en fest og der har været lejet værelser ud med 10 overnatninger. Det er blevet til 
et samlet beløb på 1200kr som er sat ind på beboerkontoen:-Godkendt 

 

  

4. Ny rengøringsliste hvor folk bliver ”blandet” på ny: Skal der være to til at sammensætte den ny 
liste, måske kunne det være rart, da vi ved det ikke er nemt og at der er flere hensyn at tage?  
Hvem skriver den og sørger for at sende den til FHU inden den går i luften på hjemmesiden? Vi 
skal også huske at tage hensyn til at det ikke er de samme der altid har sommerferietjansen: 
Beslutning: Der var enighed om at varsle om ændring af rengørings hold som vil begynde maj-
2022. Ligeledes var der enighed om at sætte punktet på næste dagsorden hvor vi på mødes vil 
sætte de nye hold i fællesskab. Den færdige liste som vil træde i kraft fra maj næste år, vil blive 
sendt rundt til bofællerne så snart den er klar. 

 

5. Køkkenoprydning: Efter den lange Corona pause har vi brug for at gå skuffer og skabe igennem, 

snart løber der flere fester af stablen og der må jo ikke mangle noget. Jeg foreslår at vi finder 

en dato, hvor vi gennemgår inventarlisterne, - er der noget der skal udskiftes? hvordan virker vores 

fine AW-udstyr? Vil vi gerne have en let brugervejledning til AW-udstyret. - Er der nogen der har brug 

for at blive sat ind i vores industri opvaskemaskine? mm, der er sikkert flere ideer:  Beslutning. Vi 

aftalte at rydde op og sætte evt. nye mærker på skuffer og skabe mandag d. 23 kl. 10. 

Derudover tilbød Merete at opdatere på industriopvaskemaskinen på et fællesmøde og tage 

kontakt til Kjeld vedr. brug af Aw udstyret 
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6. FHU-dokumenter om retningslinjer i Fælleshuset skal opdateres: F.eks. ved lån af værelse, behøver man 

ikke længere at have egne dyner med. - Bortskaffelse af tomme dåser er et stadigt en udfordring, det 

skal præciseres tydeligere hvem der har ansvaret. - Nye Corona tider osv. Beslutning. Merete vil 

opdatere vores dokumenter, der er ingen Covid 19 restriktioner mere, men vi opfordrer til at man 

stadig bruger håndsprit og tænker sig om. – På næste fællesmøde vil vi understrege, at det er vigtigt 

arrangører der køber drikkevarer selv bortskaffer den tomme emballage.  

 

 

7. Eventuelt: Jette gjorde opmærksom på at vores tidligere ansøgninger til fælleshuset, ikke er 

eksisterende længere i bestyrelsens ”skuffe”. Vi tager det op på mødet næste gang vedr. 

- Ansøgning om 2 stole til læsekrog  

- Pæne krukker til terrassen.  

- Det ville være herligt med et shelter ved bålpladsen (men det er vel ikke vores 

domæne?) 
 

 


